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「実りの秋，豊穣の２学期に向けて」

校長 田 澤 満

稲刈りが最盛期を迎えています。毎年普通に見られる風景ですが，ほっとするような嬉しい

気持ちが年々強くなる思いがします。。

さて，現校舎で行う最後の学校祭が大成功のうちに終了いたしました。各学年から２名の代

表が出て意見を発表する弁論大会は、「なるほど」と考えさせられるものばかりでした。最優

秀の久保田実桜さんは，１０月１９日上川町で行われる中文連意見発表大会に出場します。合

唱コンクールは，各学年が毎朝の練習や音楽の時間に納得がいくまで練習し、ハーモニーを競

いました。２年生は３年生を目標に，３年生は最高学年としてのプライドを持って一丸となっ

て取り組みました。１年生は，練習に戸惑いながらも当日は見事な合唱を披露し、大きな感動

を与えました。最優秀賞は僅差で３年生が手にしましたが、どの学年も鳥肌が立つ見事な合唱

でした。２，３年生は、１０月１２日鷹栖町で行われる管内合唱交流会に参加します。その他、

学年の演劇発表、生徒会企画や吹奏楽部の発表，美術

や技術・家庭科の作品づくり、農作物の販売など、そ

の一つ一つにチャレンジがあり、生徒たちの達成感と

学級の絆を強めることができた取組になったと思いま

す。

保護者や地域の皆様には、多数ご来場いただき、生

徒たちに励ましの言葉やご声援をいただきましたこと

に深く感謝申し上げます。

１０月からは部活動も冬時間となります。生徒たち

は遅くても５時４５分には下校しますので，自分の時

間も増えると思います。２学期は，定期テストや学力テストも多いので，まずは１日１時間の

家庭学習を目標に、各自が生活リズムを見直してほしいと思います。特に３年生は、進路の選

択・決定の時を迎えます。最終的には自分で決められるようしっかり準備をしてほしいと思い

ます。１，２年生は、これからの３年生の姿もよく見ていてほしいと思います。２年生は、８

月に札幌の大学や専門学校でキャリア研修を行い、先日は、町内の各事業所や職場で職業体験

学習をさせていただきました。自分の夢や将来の職業に関心を持ちながら早めに進路を考え，

計画的な学習が進められよう期待します。１年生は、特に毎日の授業を大事にしてほしいと思

います。授業中に出来たことが，自分一人でも出来るかどうか，必ず家庭学習で確かめるよう

にしてください。そして，分からない時は，先生や友達に「教えてください」「これどうやる

の」と自分から聞くことがとても大事です。この習慣が身につけば，将来の進路はさらに拓け

ていくと思います。

それぞれの夢や目標に向かって，豊穣の２学期となることを期待しています。

第71回学校祭 SparkLing

夏休み明けからの短い準備期間の中で弁論，合唱，学年演劇，係活動，部活動発表に取り組みました。
弁論では、出場した生徒は、堂々と自分の考えを訴え、３年生の久保田実桜さんの「人の役に立つこと」が最優

秀賞で、１０月１９日の上川管内中学校意見発表会に出場することになりました。
合唱コンクールは、どの学年も学級が一つにまとまり、素晴らしい歌声を聞かせてくれました。実行委員会企画

ではダンスやコントなど、最高のパフォーマンスで会場を盛り上げてくれました。
学年発表の演劇では、１学年が「ブリッコ狂想曲」。２学年は「スカッと行こうぜ、プップ中！」。３学年は「そしてプ

ロローグ」が発表され、生徒たちは生き生きと演じていました。吹奏楽部の発表では，毎年恒例になった野球部と
のコラボで大いに盛り上がりました。当日は多くの保護者の皆さま・地域の皆さまのご観覧を頂き，生徒・教職員一
同感謝しております。今後も学校の教育活動への温かいご支援とご協力をよろしくお願いいたします



学校祭保護者アンケート結果

～主な感想や意見～
○先生と生徒が仲良く動いていて 日頃の様子も想像できました。

○マチコミでプログラムを教えていただけたのが良かったです。

○特に合唱コンクールでは子供達の歌う姿に大変感動しました。

○実行委員会企画を盛り上げてくれた男子３名もすごく良かったです。

○特に３年生の合唱自由曲の意気込みも感じ涙も出てきました。

○あいさつも生徒からしてくれたりと学校の雰囲気も良かったです。

○吹奏楽部の演奏を聴く機会がなかったので学校祭で聴けたのは良かったです。

○弁論では発表者の態度も良かったし、聞く生徒の聴き方もGood!

△学年発表は、もう少したくさんの生徒さんが出られると観ている側も楽しみが増えます。

△合唱で、全校合唱があっても良いと思いました。

△学年発表で３年生は最後だったので、全員参加型の発表にしてくれると嬉しいです。

△毎年せめて３年生は、みんな平等にステージに立てるようになると嬉しい。

△音響、照明、道具係などを頑張った子ども達も、最後に全員の姿が見れる場面があると良かった。

▲生徒は楽しそうにしていたが挨拶をしない子がほとんどでした。

▲学年発表→時間が守られていなかった。実行委員会企画→１組の出演時間を決めたらどうか？

▲３年生の作品展示が神社の展示とまったく同じで残念です

▲弁論と合唱が終わったら父母席を前に移動するなどして，声が聞こえる場所にしてほしい。生徒席と父母席の広い空

間がもったいない。
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学校祭は満足していただけましたか

弁論大会

合唱コンクール

学年発表

実行委員会企画

吹奏楽

バザー
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生徒は自分から進んで明るく元気にあいさつをしていた

生徒は，意欲をもって発表や係活動に取り組んでいた

生徒は明るく元気に発表や係活動に取り組んでいた

生徒は，仲間と協力して発表や係活動に取り組んでいた

学校祭 当日来場者アンケート

A良かった Bだいたい良かった Cあまり良くなかった D良くなかった

後期生徒会役員選挙

９月１５日（金）に後期生徒会役員立ち会い演
説会が行われ、後期の生徒会役員が、以下のよう
に決定しました。新会長の吉村悠吾さんは「先輩
方の築き上げた伝統を引継ぎ、さらに比布中学校
を盛り上げていきたい」と抱負を述べました。

これからの生徒会活動に期待します！

生徒会長 吉 村 悠 吾 （２年）
副 会 長 川 上 慶 子 （２年）

神 野 鈴 音 （２年）
書 記 小 田 雄 斗 （１年）
会 計 古 川 未 翔 （２年）

２年生職場体験学習

９月２６日（火）に職場体験学習が行われまし

た。生徒たちはそれぞれの職場に出向き仕事の大

変さ，やりがいなどを経験することができました。

なお、１０月１７日（火）の６校時目に、職場体

験報告会を行います。そこで、生徒たちの経験や学

習したことの報告がされます。保護者の方も、お時

間があればぜひ参加してください。

新入生中学校生活体験２

今年度は、小学６年生の中学校生活体験を学期に

1回ずつ計画されています。9月28日（木）には、そ

の2回目が行われました。中学校の先生の授業体験、

放課後は部活動体験を行いました。みんな、明るく

元気に生活していました。

＜児童感想＞

・中学校の先生の授業を受けて，とっても楽しく良

い体験ができて良かったです。

・数学や国語，美術では小学校ではあまりやらない

授業をしてとても楽しかったです

・中学校の授業が一時間ごとに教室が変わって，時

間内に着席ということが小学校とは違った。

10月行事予定
日 曜 行 事 予 定

１ 日 さわやかマラソン予備日

２ 月 振替休業 龍谷高校オープンスクール

３ 火 上教研中部地区研究大会

４ 水 認証式（朝読） 交通安全街頭指導

５ 木 常任委員会（後期計画）） SC

６ 金 小中合同合唱交流会 英検（１６：００～）

７ 土 テニス新人戦（当麻）～８日 野球永山杯

チャレンジゼミ（１・３年生）９：３０～１２：２０ 実業高校体験入学 永嶺高校学校説明会

８ 日 野球永山杯

９ 月 体育の日 テニスゴーセン杯（美唄） 野球永山杯

１０ 火 教育相談① チャレンジゼミ（２年生）１８：５０～２１：４０

１１ 水 教育相談② ３年学力テスト

１２ 木 教育相談③（１・２年のみ） 学級合唱交流会（２・３年生）

道徳講話（１・２年）

１３ 金 教育相談④ 生徒総会

１４ 土 テニスクリスマスカップ予選（美唄） 旭川大学高校オープンスクール

１５ 日 野球北空知交流戦

１６ 月 教育相談⑤ 小中連携挨拶運動（～２０日まで）

１７ 火 教育相談⑥ 全校集会（２年主催）

１８ 水 教育相談⑦

１９ 木 地域公開参観日 上川管内中学校意見発表大会（鷹栖中）

２０ 金 上川管内英語発表会(サンアザレア)

２１ 土 吹奏楽部定期演奏会 上川管内中学校剣道大会

２２ 日

２３ 月 職員会議 ノー部活デー

２４ 火 校内研修 ノー部活デー

２５ 水

２６ 木 ３年生期末テスト１日目 校内研修（事例研）ノー部活デー

２７ 金 ３年生期末テスト２日目

２８ 土 チャレンジゼミ（１・３年生）９：３０～１２：２０ 北高OPEN DAY 明成高校体験入学

２９ 日 野球北空知交流戦

３０ 月 保護者進路説明会 ＰＳタイム

願書用写真撮影（３年）

３１ 火 貯金日 チャレンジゼミ（２年生）１８：５０～２１：４０


